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 „Održiva estetika i funkcionalnost: Arhitektura i dizajn interijera u svjetlu Green Deala“ 
Konferencija 

 

23. i 24. studeni 2023.  

Rovinj, Hrvatska 

 

Tradicionalno okupljanje arhitekata i dizajnera interijera u Rovinju, u okviru sajma Design District 2023 
donosi refleksije Europskog Green Deala na arhitekturu i inspiracije za zelene perspektive u dizajnu 
interijera. 

Misija ovogodišnje Konferencije je istražiti ključne teme kao što su kružna ekonomija u arhitekturi i 
dizajnu interijera, klimatski što neutralnija urbanizacija te uloga dizajnera i arhitekata u održivoj gradnji 
i opremanju. 

Posebno nam je zadovoljstvo predstaviti iznimno zanimljive predavače i govornike koji donose vlastita 
iskustva uspješno implementiranih principa kružne ekonomije kao što su modularni dizajn, 
recikliranje, ponovna upotreba materijala, arhitektonske inovacije i efikasna rješenja. 

U dva ispunjena i inspirativna dana, fokusirani smo na postavke Europskog zelenog plana (Green 
Deala),  materijale i digitalizaciju sve u kontekstu globalnog dizajna i novih praksi u arhitekturi i 
uređenju. Odgovaramo na pitanja je li moguće postići održivost bez granica kroz arhitekturu i dizajn 
interijera koristeći nove vrijednosti: energetsku neovisnost, ekonomsku isplativost i očuvanje okoliša. 

Organizator ovlašten od Design District Rovinj je Clip d.o.o. iz Velike Gorice. 

 

Agenda Konferencije nalazi se na slijedećoj stranici. 

 

Za sva pitanja i sugestije stojimo na raspolaganju. 

S poštovanjem, 

Tatjana Kos, voditeljica projekata Design District Rovinj 

www.design-district.net  

Tel.: +385 91 557 97 23 
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„Održiva estetika i funkcionalnost: Arhitektura i dizajn interijera u svjetlu Green Deala“ 
Konferencija 

 

Održiva i zelena gradnja kroz kontekst Europskog zelenog plana, Sunčana Rapaić, arhitektica, 
studio de Architekten Cie, Zagreb 

Dizajn s namjerom – integracija održivosti u oblikovanje perspektive, Salih Teskeredžić, arhitekt, 
Sarajevo 

Kao stručnjaci za promjene biramo drvo, ing. Dušan Milutinović, studio ACETRA, Beograd 

Tisuću lica pluta – održivi interijeri za budućnost,  Mladen Jambrović, Iverpan, Zagreb 

Inspirativno, održivo, dugotrajno, drveno – eko dizajn namještaja, Mia Matavž, ERA grupa, Zagreb 

Dizajnerske strategije za održivost  -   prirodni sistemi, Dean Lah, arhitekt, studio Enota, Ljubljana 

 

Luksuzni hotel otok Mamula Island – intervencija na kulturnom dobru, Nikola Novaković, 
arhitekt, studio Enforma, Podgorica 

Samostan na Lopudu kao hedonistička oaza, Rujana Bergam Marković, arhitektica, studio 
Arhitektri, Zagreb 

VOLUM3 – kako digitalne tehnologije mogu pomoći održivom projektiranju i gradnji (VOLUM3 
prilagođen novim EU zahtjevima olakšava izradu projekata), Marko Dabrović, arhitekt, studio 
3LHD, Zagreb 

Financiranje zelenih i održivih projekata, Monika Kordić, Cordion, Zagreb 

Održivi dizajn interijera za projekte s mediteranskim pečatom Danica Maričić, dipl. PR&Comm; 
Archi-living, Zagreb 

Prema programu stručnog usavršavanja konferencija se vrednuje s jedanaest (11) sati. Područje C / 

Gradnja, održiva gradnja i kontekst – 6 h. Područje D / Konstrukcije i tehnologije – 3 sata. Područje E 

/ Upravljanje – 2 sata 

 

Organizator zadržava pravo izmjene programa bez prethodne najave. 
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